





LA C.A.P. MOCREA

Deși treburile nu merg ca pe roate...

În urmă cu aproape trei ani, ziarul nostru critica în articolul intitulat „Climă nefavorabilă unei bune activități”, faptul că la cooperativa agricolă din Mocrea, lipsa de colaborare între președintele cooperativei și inginerul-șef a cauzat neajunsuri...

tivele de animale matcă fiind realizate din creșterea proprie. Aceste realizări, deși nu sînt spectaculoase, vorbesc de la sine de hotărîrea cooperativilor de a munci mai cu spor...

Pe urmele materialelor publicate

Recent, am vizitat din nou cooperativa agricolă din această localitate pentru a urmări cum se prezintă situația activității, de eficiență a avut critică făcută de ziar...

100 vagoane de îngrășăminte naturale, iar la culturile de grâu și orz s-au imprimat 50 tone îngrășăminte chimice, acțiunea fiind în curs de desfășurare...

— Despre clase, ca dimensiune dîrnă a omului zilelor noastre, am scris de neamurate ori. Iată un nou exemplu care vine să întărească spusele noastre...

— Intrecerile atletice, după cum știu și cititorii noștri, se organizează doar pe stadioane...

INSTANTANEE

de fabricație de vreo trei ani obiectul susnumit. Și atunci, ce ne facem? Poate tot tovarășii din comerț ne vor oferi o soluție...

cine știe ce motive, alții sopleșcă salubritatea ar face niște exerciții secrete privind proprietățile miraculoase ale gunoului doșpit...

Ingineră, soție, mamă

Îți cu noi, ne îndrumă cu bunăvoință și căldură, ridicată cu ton ridicat sau nervos...

Printre „prietenii noului anghaj”

— Dal Sigur că-mi place, altfel nu veneam aici — ne spune Rozalia Mihech, care se simte tare satisfăcută că a reușit să execute singură patru repere...

Cel drept, anul trecut nu a fost destul de favorabil producției vegetale. Cu toate acestea s-au obținut și recolte bune la Mocrea. La final de ulei producția a depășit 1.100 kg la hectar...

Prin contribuția largă a fiecărui cetățean

mul mărfurilor desfăcute către populație a înregistrat o creștere substanțială, ceea ce merită a fi consemnat, au același lucru se poate spune despre modul în care conducerea unor unități s-au preocupat de înlăturarea spațiilor comerciale, de largirea sortimentului de mărfuri...

este încorporată și strădania și dăruirea unor deputați, activitatea comitetelor de cetățeni și asociațiilor de locatari. Dar, se cuvine să amintim aici că, alături de aceste rezultate, s-au înregistrat și deficiențe...

— chemarea pe care Consiliul popular municipal a adresat-o tuturor locuitorilor Aradului se exprimă în numeroase și variate lucrări editatigospodărești cuprinse în grafice de execuție cu termene și responsabilități concrete...

fața noastră precum și cu modalitățile de acțiune pentru realizarea lor. De altfel, nu peste mult timp ne propunem o analiză critică a activității împuterniciților, consiliului popular și adoptarea unor măsuri pentru întărirea neajunsurilor care s-au manifestat...

CASA CORPULUI DIDACTIC

Luni, 4 februarie a.c., ora 17, la Casa corpului didactic, B-dul Armata Poporului nr. 32, va avea loc dezbaterea pentru profesorii de științe sociale și istorie...

Cooperativa Constructorul

Arad, str. Blajului nr. 3 INCADREAZA URGENT — șef de depozit materiale construcții, — muncitori necalificați, — încărcători auto...

I.S.T.E.I. Romtrans Agenția Curtiei - Arad

cu sediul în Arad, str. 7 Noiembrie nr. 32 ORGANIZEAZĂ CONCURS în 20 februarie 1974, ora 9, pentru ocuparea următoarelor posturi: — șef contabil, — șef birou pentru Fabrica de gheață și realimentare...

Asociația intercooperatistă „Avicola” Arad - Gai

str. Cimpului nr. 6 INCADREAZĂ ÎN MUNCA URGENT — electricieni de întreținere. Condiții de încadrare și salarizare conform H.C.M. 914-1968 și Legii nr. 12-1971.

Cooperativa Precizia

Complexul din Calea Aurel Vlaicu INCHEIE ABONAMENTE cu comitețele de blocuri pentru întreținerea instalațiilor de apă și încălzire centrală, cu o taxă de 7 lei lunar pentru un apartament. (93)

Grupul școlar de construcții civile Arad

EXECUTĂ, pe bază de comenzi, pentru sectorul de stat și particular, prefabricate din beton armat pentru împrejuriri. Doritorii se vor adresa serviciului de producție al Grupului școlar din Arad, Calea Victoriei nr. 1-3. (95)

Oficiul județean de turism Arad

RECRUTEAZA pentru sezonul turistic 1974, ghizi, cunoscători ai limbilor: — germană, — engleză, — cehă (slovacă). Informații zilnic, între orele 9-12, la ghișeul biroului de turism internațional Arad, HOTEL ASTORIA. (90)

Al treilea simpozion național de istorie agrară

Simbolul s-au încheiat la Timisoara lucrările celui de-al treilea simpozion național de istorie agrară a României, organizat de Ministerul Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor...

De la Cabinetul județean de partid

Activitatea în cadrul Uniunii școlii serale de marxism-leninism și va desfășura după următorul program: MARTI, 5 februarie 1974, ora 17. — ECONOMIE POLITICĂ, anul II — expunere — la Consiliul popular județean, str. Ștefanului 2-4, în sala 33. — ISTORIE, anul II — expunere — la Cabinetul de partid.

Programul Universității populare

Luni, 4 februarie, ora 16. Casa prietenilor româno-sovietici: 28 de ani de la semnarea tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală între R. S. România și U.R.S.S. Prezintă: prof. Augustin Tuda. Luni, 4 februarie, ora 17, cursul: Prin trecătorii Carpaților. Prin Mesteceții la mănăstirile Moldovei (cu proiectii). Prezintă: prof. Rodica Barbu și prof. Filip Manoliu.

